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POROČILO O DELU VRTCA PRI OŠ VOLIČINA od 1. 9. 2022 do 31. 1. 2023 
 

Vrtec pri OŠ Voličina je javni zavod, ki deluje na dveh lokacijah, v enoti Voličina in enoti Selce. 
Njegova ustanoviteljica je Občina Lenart. V vzgojno-izobraževalne dejavnosti, ki potekajo v šestih 
oddelkih, so vključeni otroci od enajstega meseca starosti do vstopa v šolo.  

 
V začetku septembra 2022 je v vrtec vključenih 95 otrok, od tega je 21 novincev. Do aprila 

2023 bomo sprejeli še 4 otroke. Od vseh vključenih otrok je 24 otrok pred vstopom v šolo, 6 Mavric in 
18 Utrinkov.  

 
Število otrok v šolskem letu 2022/23 

 
 SNEŽINKE ZVEZDICE LUNICE SONČKI UTRINKI MAVRICE Skupaj 

1. 9. 2022 7 14 13 18 23 20 95 
1. 10. 2022 8 14 13 18 23 20 96 
1. 11. 2022 8 14 13 18 23 20 96 
1. 12. 2022 8 14 13 18 23 20 96 
31. 1. 2023 10 14 13 18 23 20 98 

 
1. starostno obdobje                    1-3 let 
2. starostno obdobje                    3-6 let 

 
Na začetku šol. leta smo po oddelkih izvedli anketo za vse starše o poslovalnem času vrtca, ki 

je pokazala, da poslovalni čas ustreza večini staršem. Otroci se na začetku in na koncu poslovalnega 
časa združujejo iz več skupin v večnamenskem prostoru. Združevanje otrok je bilo načrtovano tako, da 
se otroci čim manj selijo iz igralnice v igralnico, najmlajši otroci pa samo na skrajnem začetku in na 
koncu poslovalnega časa. Prav tako so bili otroci združeni med jesenskimi in božično-novoletnimi 
počitnicami, ko smo imeli manjše število otrok. Takrat je bila enota vrtca Selce zaprta.  

 
Delovni čas strokovnih delavk smo razporejali tako, da sta bili zagotovljeni varnost otrok in 

realizacija vzgojnega programa (nadomeščanje zaradi odsotnosti), pri čemer smo upoštevali poslovalni 
čas oddelka in sočasno prisotnost strokovnih delavcev.  

 
V vrtcu se družimo različni posamezniki – majhni in veliki. Prav zato, ker je vrtec stičišče 

takšne različnosti, je pomembno, da so medsebojni odnosi spoštljivi in da iščemo poti, da bi otrokom 
zagotovili čim več možnosti za optimalni razvoj.  Skrbimo za to, da smo otrokom pozitivni zgled. Da se 
bomo v vrtcu dobro počutili, bodimo strokovni in pripravljeni na sprejemanje drugačnosti. Z iskrenostjo 
do sebe in drugih gradimo največjo strokovnost. 

 
Naša vizija vrtca temelji na dosedanjih izkušnjah in s pogledom v prihodnost.  

 
Načrtovanje vzgojnega dela je posledica opazovanja otrok, ki je zlasti pomembno v uvajalnem 

obdobju, ko dobimo novo skupino. Na podlagi interesov in želja otrok, pobud staršev, z upoštevanjem 
ciljev in načel ter trenutnih situacij, ki se pokažejo, smo načrtovali dejavnosti iz različnih področij. 

 
Naš vrtec je po poletnem oddihu septembra ponovno oživel.  Odprl je svoja vrata in otroci so 

– nekateri bolj, nekateri manj pogumno – v spremstvu staršev zakorakali vanj. Veliko otrok je v vrtec 
vstopilo prvič in ti so potrebovali čas, da so se navadili na ločitev od staršev, novo okolje, vzgojitelje in 
nove prijatelje. V začetku je preteklo kar nekaj solz, a so se te postopoma posušile. Objemi in topla 
naročja vzgojiteljev so pomagali prebroditi najhujše stiske. Zdaj tudi oni že pogumno prihajajo. 
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Strokovni delavci smo bogatili naše delo z vrsto obogatitvenih programov. Obogatitveni 
program obsega dejavnosti, prireditve in aktivnosti, ki potekajo v času poslovanja vrtca ali v 
popoldanskem času znotraj dnevnega programa. Izvajajo ga strokovni delavci vrtca. Program je 
namenjen vsebinski obogatitvi izvedbenega kurikula, hkrati pa omogoča spodbujanje različnih 
interesov otrok ter možnost izbire. 

 
V obeh enotah Vrtca  Voličina se izvajajo obogatitvene dejavnosti v raznovrstnih oblikah. V 

tem obdobju smo izvedli: 
 Športne aktivnosti - Množični tek otrok “Začni mlad, tekmuj pošteno“, ki se ga vsako 

leto udeleži okrog 20.000 otrok iz celotne Slovenije, je letos potekal v sredo, 21. 
septembra.  Vsi sodelujoči otroci našega vrtca so po pretečeni dolžini 100 m prejeli 
zaslužena priznanja; 

 Vzgoja za zdravje – Zobokroki in Zobni Alarm (ZD Lenart), joga Kačalinka Palačinka;  
 Spodbujanje knjižne kulture – obiski pravljičarke ge. Aleksandre Papež;  
 Gledališke in lutkovne predstave – predstava skupine MAKS (Kuža in muca, 4. 10. 

2022), 23. 2. 2023 bomo obiskali Lutkovno gledališče Maribor; 
 Praznovanja – teden otroka (pri gasilcih, obisk gasilcev, obisk policista), veseli 

december (Miklavževanje, praznično kosilo, novoletno rajanje, obisk Božička), 
tradicionalno Škratovanje smo odpovedali zaradi bolezni v ansamblu; 

 Posebni dnevi – mesec brez igrač v januarju, otrokom smo ponudili nestrukturirane 
materiale, s katerimi smo spodbujali domišljijo, ustvarjalnost, večjo povezanost in 
pristnost med otroci; 

 Srečanja s starši – jesenske ustvarjalne delavnice, roditeljski sestanek, pogovorne 
urice; 

 Projekti – Čebelja pot (Tradicionalni slovenski zajtrk in obisk čebelarja g. Aleša 
Vaneka in g. Hameršaka) in ELaDiNa (ureditev gozdne igralnice). 

 
Tematske sklope v skupinah in enotah smo oblikovali skladno s cilji in področji dejavnosti 

kurikuluma, koledarjem in dogodki v okolju, interesi in pobudami otrok. Ob upoštevanju starostne in 
razvojne stopnje otrok ter spoštovanju njihove individualnosti se trudimo omogočiti vsebinsko in 
izkustveno bogato okolje. Želimo, da otrok skozi igro in gibanje prihaja do novih spoznanj ter lastnih 
izkušenj in se ob tem počuti varnega in sprejetega. 

  
Starši novincev so na prvem sestanku 24. 8. 2022 dobili osnovne informacije o vrtcu, 

otrokovem razvoju, težavah in možnostih pomoči otroku v procesu priprav na odhod v vrtec in o 
uvajanju samem.   

7. 9. 2022 je sledil prvi oddelčni roditeljski sestanek, na katerem smo staršem predstavili 
skupine in LDN oddelka.  

 
Delo svetovalne službe, pedagoginje Natalije Ornik Kramberger, je potekalo po letnem 

delovnem načrtu in je bilo usklajeno s potrebami vrtca. Delo je potekalo deloma znotraj skupine 
(opazovanje dela otrok in vključevanje v dejavnosti skupine), v glavnem pa izven skupine, individualno 
ali v manjših skupinah. Na tak način spremlja njihov razvoj in nudi pomoč, podporo in spodbudo za 
njihov najboljši možen razvoj. 

 
V šolskem letu 2022/23 imamo na praktičnem usposabljanju študentki Pedagoške fakultete, 

smer predšolska vzgoja.  
 

Zapisala: Klavdija Žabčič, vodja vrtca 


